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  بارم  سؤالات  ردیف
  

  اتحاد ها جاهاي خالی را پر کنیدبه کمک   1
(√2 − 1

√2 ܾ)2 = 2 − ⋯ +   الف(⋯
ݔ3) − ⋯ ݔ3)( + 2) = ⋯ + (2 − (ݔ3)(5 +   ب( ((5−)(2)

  

1  

  هریک از عبارات زیر را به یک معادله تبدیل کنید  2
  عددي را بیابید که چهار برابر آن بعلاوه دو مساوي شش برابر آن عدد باشد)الف
  مربع عددي برابر همان عدد بعلاوه یک است) ب
  

0.5 

ݔمعادله درجه دومی بنویسید که ریشه هاي آن   3 = 5 , ݔ =   باشد 8−
  

1  

  باشد سن پسرعموي را بیابید 24سال بزرگتر است اگر حاصلضرب سن این دو  پنجعلی از پسرعمویش رضا   4
  
  

1  

  معادلات درجه ي دوم زیر را به روش هاي خواسته شده حل کنید  5

2ݔ3    )     ∆روش کلی ( + ݔ − 4 =   الف(0
  

2ݔ    )     روش مربع کامل( − ݔ10 + 16 =   ب(0 

2  

 طول و عرض این مستطیل چقدر است؟. در زیر مساحت مستطیل و مثلث رسم شده مساوي هستند  6

         
  
  
  

1.5  
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௫     معادله  ܽ   به ازاي چه مقدار  7
௔ି௫

+ ௔ି௫
௫

= ௔
௫

ݔ   داراي جواب =   است؟ 2
  
  
  

1  

5  طبیعی متوالیمجموع معکوس دو عدد زوج   8
  است آن دو عدد را بیابید  12

  
  
  

1.5  

, ܽ مقدار   9 ,(4,6)}را طوري بدست آورید که   ܾ (8, ܽ + ܾ), (8,4), (9, ܽ − ܾ) , (9,2), (3, یک تابع  {(5
2ܽسپس مقدار  باشد +   را حساب کنید 2ܾ

  
  
  

1  

  کدامیک از رابطه هاي تعریف شده ي زیر تابع است و کدامیک تابع نیست؟  10

  
  رابطه اي که به هر شخص شماره ملی او را نسبت میدهد) ج

  

,(2,3)})د (3,3), (4,3), (5,3)}  
  
  

1  

ܽ  اگر نمودار ون زیر مربوط به یک تابع باشد، مقدار  11 +  ؟ را بیابید   ܾ
 

 

  

1  
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  بدست آورید آنها  ابع را با توجه به ضابطه و دامنه يوبرد ت  12

൜
 ݂: A → B                                                                
(ݔ)݂ = ݔ√ + 3 ܣ        = {−2,1, 6, 13, 22, −3}

  الف( �

  

  

 ݂: A → B                                                                
(ݔ)݂ = 2ݔ + ݔ + 1 ܣ        = {−2, −1, 2, 0, 1 ,   ب( {

  
  

2  

,݉مقادیر   13 (ݔ)݂را چنان بیابید که در تابع با ضابطه  ݊ = ݔ݉ + (6)݂داشته باشیم  ݊ = 23, ݂(1) = 8  

  

  

1  

(ݔ)ܿ کالا  ݔیک شرکت براي تولید   14 = 3000 +   تومان می فروشد 70تومان هزینه می کند و هر کالا را  ݔ50

  تابع سود را تعیین و نمودار آنرا رسم کنید) الف

  

  کالا را باید بفروشد تا سود دهی آغاز شود؟ این شرکت حداقل چه تعداد از این) ب

  

1.5  

ݔ2اگر   15 + ܽ = ,ݔباشد مقدار  100 ݕرا طوري بیابید که  ܽ =   ماکسیمم باشد ܽݔ
  
  

1.5  

ݕنمودار تابع درجه دوم     16 = 2ݔ  − ݔ6 +   را رسم کنید 8

  

  

  

1.5  

  20  سحر یوسفی  :طراح                                             موفق باشید                                          16
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